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Ⅱ 進捗報告 
 
２ 調査票２ 

 
調査概要 
・258 校に依頼をし，130 校からの回答を得た． 
・設問 1から設問 57 までのデータを示す． 
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「１.高等学校の特色化・魅力化について」 

設問１について 
 
設問１ 次の３つの方針の策定は進んでいますか。 
(a) 育成を目指す資質・能力、(b) 教育課程の編成と実施、(c) 入学者の受入れ方針 
 
① 作成済み 
② 作成中 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① 作成済み」が 46(35.4%)校，「② 作成中」が 55(42.3%)校，

「③ 準備中」が 29(22.3%)校であった． 
 
  

設問１ 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

46(35.4%)

55(42.3%)

29(22.3%)

① 作成済み ② 作成中 ③ 準備中
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設問２について 
 
設問２ 設問１の三つの方針を踏まえ、地域の行政機関、事業者、大学、国の機関など関
係機関・関係団体との連携協力体制の整備は進んでいますか。 
 
① 作成済み 
② 作成中 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① 作成済み」が 9(7.0%)校，「② 作成中」が 28(21.7%)校，「③ 

準備中」が 92(71.3%)校であった． 
 
  

設問２ 円グラフ 
129 件の回答 

 

 

9(7.0%)

28(21.7%)

92(71.3%)

① 作成済み ② 作成中 ③ 準備中
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設問３について 
 
設問３ 今回の改定で、新たに普通科その他普通教育を施す学科を設けることができる
こととなりましたが、普通科の他、普通教育を施す学科を設ける予定はありますか。 
 
① ある 
② ない 
③ 検討中 

 

 
各回答数をみると「① ある」が 2(1.5%)校，「② ない」が 118(90.8%)校，「③ 検

討中」が 10(7.7%)校であった． 
 
  

設問３ 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

2(1.5%)

118(90.8%)

10(7.7%)

① ある ② ない ③ 検討中
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「２.高等学校通信教育の質保証について」 

(1)教育課程の編成・実施の適正化について 
設問４について 
 
設問４ 通信教育実施計画を作成しましたか。 
 
① 作成済み 
② 作成中 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① 作成済み」が 48(37.0%)校，「② 作成中」が 44(33.8%)校,「③ 

準備中」が 38(29.2%)校であった． 
 
  

設問４ 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

48(37.0%)

44(33.8%)

38(29.2%)

① 作成済み ② 作成中 ③ 準備中



6 
 

設問５について 
 
設問５ 貴校では同時に面接指導を受ける生徒数は、最大何人ですか。 
 
① 35 人以下 
② 40 人未満 
③ 40 人以上 

 

 
各回答数をみると「① 35 人以下」が 49(37.7%)校，「② 40 人未満」が 61(46.9%)

校，「③ 40 人以上」が 20(15.4%)校であった． 
 
  

設問５ 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

49(37.7%)

61(46.9%)

20(15.4%)

① 35人以下 ② 40人未満 ③ 40人以上
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設問６について 
 
設問６ 多様なメディアを利用して面接指導時間を減免していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 検討中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 104(80.0%)校，「② していない」が 21(16.2%)

校，「③ 検討中」が 5(3.8%)校であった． 
 
  

設問６ 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

104(80.0%)

21(16.2%)

5(3.8%)

① している ② していない ③ 検討中
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設問７について 
 
設問７ 設問６で「①している」とした場合、減免をしている科目数は年次（学年）でど
れくらいですか。 
 
① １～２科目 
② ３～４科目 
③ ５～６科目 
④ ７～８科目 
⑤ ９科目以上 

 

 
各回答数をみると「① １～２科目」が 5(4.9%)校，「② ３～４科目」が 10(9.7%)

校，「③ ５～６科目」が 9(8.7%)校，「④ ７～８科目」が 23(22.3%)校，「⑤ ９科目
以上」が 56(54.4%)校であった． 

 
  

設問７ 円グラフ 
103 件の回答 

 

 

5(4.9%)
10(9.7%)

9(8.7%)

23(22.3%)

56(54.4%)

① １～２科目 ② ３～４科目 ③ ５～６科目
④ ７～８科目 ⑤ ９科目以上
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設問８について 
 
設問８ 設問６で「①している」とした場合、学習の量と質を確保していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 分からない 

 

 
各回答数をみると「① している」が 100(96.1%)校，「② していない」が 1(1.0%)

校，「③ 分からない」が 3(2.9%)校であった． 
 
  

設問８ 円グラフ 
104 件の回答 

 

 

100(96.1%)

1(1.0%)
3(2.9%)

① している ② していない ③ 分からない
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設問９について 
 
設問 9 試験は適切な内容、回数、時期を確保していますか。 
 
① 試験は適切な内容で前後期各１回、学期末に実施している。 
② 試験は適切な内容で後期末に１回、実施している。 
③ 試験は適切な内容で前期末に１回、実施している。 

 

 
各回答数をみると「① 試験は適切な内容で前後期各１回、学期末に実施している。」

が 110(89.4%)校，「② 試験は適切な内容で後期末に１回、実施している。」が 13(10.6%)
校，「③ 試験は適切な内容で前期末に１回、実施している。」が 0(0.0%)校であった． 

 

設問９ 円グラフ 
123 件の回答 

 

 

110(89.4%)

13(10.6%) 0(0.0%)

① 試験は適切な内容で前後期各１回、学期末に実施している。
② 試験は適切な内容で後期末に１回、実施している。
③ 試験は適切な内容で前期末に１回、実施している。
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設問 10について 
 
設問 10 試験と添削指導・面接指導との関連を図っていますか。 
 
① 図っている 
② まあまあ図っている 
③ あまり図っていない 
④ 図っていない 

 

 
各回答数をみると「① 図っている」が 123(94.6%)校，「② まあまあ図っている」が

7(5.4%)校，「③ あまり図っていない」が 0(0.0%)校，「④ 図っていない」が 0(0.0%)
校であった． 

 
  

設問 10 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

123(94.6%)

7(5.4%)
0(0.0%) 0(0.0%)

① 図っている ② まあまあ図っている
③ あまり図っていない ④ 図っていない
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(2)教育課程の編成・実施の適正化に際しての留意点について 
設問 11 について 
 
設問 11 「通信教育の方法及び内容並びに一年間の通信教育の計画」は、通信教育規程
２条１及び２に基づき、添削指導、面接指導、試験、多様なメディアを利用した指導等で
区分して、その実施回数に応じながら、取り扱う単元などの具体的な実施内容を記述して
いますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 108(83.1%)校，「② していない」が 6(4.6%)

校，「③ 準備中」が 16(12.3%)校であった． 
 
  

設問 11 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

108(83.1%)

6(4.6%)

16(12.3%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 12 について 
 
設問 12 添削課題の提出日、面接指導の実施日、試験の実施日、報告課題の提出日など
の具体的な年間計画を記載していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 125(96.2%)校，「② していない」が 2(1.5%)

校，「③ 準備中」が 3(2.3%)校であった． 
 
  

設問 12 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

125(96.2%)

2(1.5%)
3(2.3%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 13 について 
 
設問 13 通信教育連携協力施設を設ける場合は、連携協力施設ごとに、面接指導等の一
年間の計画を生徒に明示していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 67(73.6%)校，「② していない」が 16(17.6%)

校，「③ 準備中」が 8(8.8%)校であった． 
 
  

設問 13 円グラフ 
91 件の回答 

 

 

67(73.6%)

16(17.6%)

8(8.8%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 14について 
 
設問 14 通信教育実施計画作成に当たっては、正規の面接指導と学習支援とを明確に区
別していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 110(87.3%)校，「② していない」が 7(5.6%)

校，「③ 準備中」が 9(7.1%)校であった． 
 
  

設問 14 円グラフ 
126 件の回答 

 

 

110(87.3%)

7(5.6%)
9(7.1%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 15について 
 
設問 15 通信教育実施計画は、生徒に明示するとともに、広く一般に公開していますか。
例えば、刊行物への掲載、ホームページ掲載など。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 56(43.0%)校，「② していない」が 40(30.8%)

校，「③ 準備中」が 34(26.2%)校であった． 
 
  

設問 15 円グラフ 
130 件の回答 

 

56(43.0%)

40(30.8%)

34(26.2%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 16 について 
 
設問 16 面接指導は、少人数で行うことが基本です。40人を超えていませんか。 
 
① 超えていない 
② 超えている 
③ 調整中 

 

 
各回答数をみると「① 超えていない」が 108(83.1%)校，「② 超えている」が 12(9.2%)

校，「③ 調整中」が 10(7.7%)校であった． 
 
  

設問 16 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

108(83.1%)

12(9.2%)

10(7.7%)

① 超えていない ② 超えている ③ 調整中
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設問 17 について 
 
設問 17 多様なメディアを利用して行う学習により面接指導時間を一部免除する場合
は、免除する時間数に応じた報告課題を１単位時間当たり A4用紙で何枚作成させていま
すか。 
 
① １枚 
② ２枚 
③ ３枚 
④ ４枚以上 
⑤ 作成させていない 

 

 
各回答数をみると「① １枚」が 34(28.1%)校，「② ２枚」が 48(39.6%)校，「③ ３

枚」が 14(11.6%)校，「④ ４枚以上」が 14(11.6%)校，「⑤ 作成させていない」が
11(9.1%)校であった． 

 
  

設問 17 円グラフ 
121 件の回答 

 

 

34(28.1%)

48(39.6%)

14(11.6%)

14(11.6%)

11(9.1%)

① １枚 ② ２枚 ③ ３枚 ④ ４枚以上 ⑤ 作成させていない
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設問 18 について 
 
設問 18 設問 17 の場合、観点別学習状況の評価が可能となるような報告課題を作成さ
せていますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 34(27.6%)校，「② していない」が 27(22.0%)

校，「③ 準備中」が 62(50.4%)校であった． 
 
  

設問 18 円グラフ 
123 件の回答 

 

 

34(27.6%)

27(22.0%)

62(50.4%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 19 について 
 
設問 19 試験は添削指導、面接指導が全て終了した後に実施していますか。 
 
① している 
② 一部の科目で終了前に実施しているものがある 
③ していない 
④ その他 

 

 
各回答数をみると「① している」が 117(90.0%)校，「② 一部の科目で終了前に実施

しているものがある」が 7(5.4%)校，「③ していない」が 0(0.0%)校，「④ その他」が
6(4.6%)校"であった． 

 
  

設問 19 円グラフ 
130 件の回答 

 

 

117(90.0
%)

7(5.4%)
0(0.0%) 6(4.6%)

① している
② 一部の科目で終了前に実施しているものがある
③ していない
④ その他
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設問 19 について 自由記述 
 
設問 19 試験は添削指導、面接指導が全て終了した後に実施していますか。 
 
その他の場合、具体的にご記入ください。 

 

 
  

設問 19 表 
6 件の回答 

 

 

記述内容

1
年間を通じて、生徒の学習進捗状況に応じた時期に実施している。
（テスト受験期日は生徒の希望による方式を採用している）

2
添削指導については、規定回数に達していないと試験を受けることが
できない。面接指導については、学習完了日までに規定回数に達する
ことを前提として試験を受けることを可能としている。

3 添削指導において科目の単元のまとまりごとに実施している
4 添削指導がすべて終了した後に実施

5
後期の試験については、試験第１週目までを、添削課題の一部の提出
猶予期間としている。また放送視聴についても提出が可能としている
ので、完全提出前に試験を受験する生徒もいる。

6 規定回数のレポート提出後に試験を受験することが可能となる。
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(3)サテライト施設の教育水準の確保について 
※ 通信教育連携協力施設には「面接指導等実施施設」と「学習等支援施設」があります。
「面接指導等実施施設」は、実施校の分校又は協力校が基本です。ただし、特別な事情があ
り、かつ、教育上支障がない場合は、大学、専修学校、指定技能教育施設、その他の学校又
は施設を、「面接指導等実施施設」とすることができます。 
 
設問 20 について 
 
設問 20 面接指導等実施施設には、どんな施設を使っていますか。 
※当てはまるものをすべてに☑してください。 
 
① 分校 
② 協力校 
③ 大学 
④ 専修学校 
⑤ 指定技能教育施設 
⑥ その他 

 

 
各回答数をみると「① 分校」が 16(19.5%)校，「② 協力校」が 31(37.8%)校，「③ 

大学」が 13(15.9%)校，「④ 専修学校」が 18(22.0%)校，「⑤ 指定技能教育施設」が
15(18.3%)校，「⑥ その他」が 31(37.8%)校"であった． 

 

設問 20 棒グラフ 
82 件の回答 

 

 

16(19.5%)

31(37.8%)

13(15.9%)

18(22.0%)

15(18.3%)

31(37.8%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

① 分校

② 協力校

③ 大学

④ 専修学校

⑤ 指定技能教育施設

⑥ その他

(校)
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設問 20 について 自由記述 
 
設問 20 面接指導等実施施設には、どんな施設を使っていますか。 
 
その他の場合、名称を記入してください。 

 

 
  

設問 20 表 
31 件の回答 

 

 

記述内容
1 本校舎のみ
2 本校舎のみ
3 本校は協力校、サテライト施設等を設けておりません。
4 本校のみで実施しております。
5 本校のみ
6 本校のみ
7 本校（実施校）施設のみ
8 本校
9 提携契約を締結した連携施設

10 提携している学習塾の施設（試験のみ実施）
11 通信教育連携協力施設の設置はなく、設問１３及び、以下、当該関連の質問については、全て無回答になる。
12 通信教育連携協力施設の設置がなく、設問１３及び、以下、該当の設問はすべて無回答となります。
13 単独の分校的施設及び技能連携校
14 施設そのものを使用していない
15 使っていない
16 山都町内施設
17 公民館
18 公共施設
19 県より面接指導等実施施設として認可頂いた施設
20 狭域校であり協力校等は無いため以下の設問には、回答できません。
21 教室
22 協力校はあるが、協力校で生徒募集していなく、生徒がいない
23 株式会社立学校は、特区外では①から⑤までの運用は禁じられています。
24 株式会社立学校は、①から⑤までの運用は禁じられています。
25 学則上は、学習指導等実施校。実際には、東京校、神奈川校、横浜校、宇都宮キャンパス。
26 学習センター（設置時に、北海道より書類確認および現地調査いただいている）
27 なし

28
サテライト施設を設置していない。出張スクーリングとして県内３箇所の公的な施設（市町の施設）で年６回
（３箇所×２回）の面接指導を実施している。

29 サテライト施設は設置していない。
30 サテライト施設は設けておりません
31 サテライト施設はない。
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設問 21 について 
 
設問 21 実施校は、面接指導等実施施設及び学習等支援施設の状況を確認し、その所在
地の知事が定める高等学校の通信制の課程の設置に係る基準を参酌して、当該施設の確
認を行っていますか。(ただし、当該基準が定められていないとき又は公表されていない
ときは除く) 
 
① 行っている 
② 行っていない 
③ 準備中 
④ 今後準備を始める 
⑤ 未計画 

 

 
各回答数をみると「① 行っている」が 54(75.0%)校，「② 行っていない」が 4(5.6%)

校，「③ 準備中」が 6(8.3%)校，「④ 今後準備を始める」が 7(9.7%)校，「⑤ 未計画」
が 1(1.4%)校であった． 

 
  

設問 21 円グラフ 
72 件の回答 

 

 

54(75.0%)

4(5.6%)

6(8.3%)

7(9.7%) 1(1.4%)

① 行っている ② 行っていない
③ 準備中 ④ 今後準備を始める
⑤ 未計画
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設問 22 について 
 
設問 22 実施校は、学則に通信教育連携協力施設に関する事項を記載していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 57(79.2%)校，「② していない」が 9(12.5%)

校，「③ 準備中」が 6(8.3%)校であった． 
 
  

設問 22 円グラフ 
72 件の回答 

 

 

57(79.2%)

9(12.5%)

6(8.3%)

① している ② していない ③ 準備中



26 
 

設問 23について 
 
設問 23 実施校の設置者は、実施校の通信制課程の収容定員のうち、通信教育連携協力
施設ごとの定員を学則に定めていますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 21(28.4%)校，「② していない」が 32(43.2%)

校，「③ 準備中」が 21(28.4%)校であった． 
 
  

設問 23 円グラフ 
74 件の回答 

 

 

21(28.4%)

32(43.2%)

21(28.4%)

① している ② していない ③ 準備中
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(4)サテライト施設の教育水準の確保に際しての留意点について 
設問 24 について 
 
設問 24 面接指導等実施施設は、実施校の分校又は協力校を基本としていますが、分校
又は協力校は何校ありますか。 
 
① ０校 
② １校 
③ ２校 
④ ３校以上 

 

 
各回答数をみると「① ０校」が 43(47.2%)校，「」が 13(14.3%)校，「③ ２校」が

7(7.7%)校，「④ ３校以上」が 28(30.8%)校であった． 
 
  

設問 24 円グラフ 
91 件の回答 

 

 

43(47.2%)

13(14.3%)

7(7.7%)

28(30.8%)

① ０校 ② １校 ③ ２校 ④ ３校以上
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設問 25 について 
 
設問 25 面接指導等実施施設において、面接指導等、成績評価や単位認定に係る業務な
ど、いずれかの業務を行う場合、実施校の身分を有しない教職員が行うことがあります
か。 
 
① ある 
② ない 

 

 
各回答数をみると「① ある」が 1(1.3%)校，「② ない」が 74(98.7%)校であった． 

 
  

設問 25 円グラフ 
75 件の回答 

 

 

1(1.3%)

74(98.7%)

① ある ② ない
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設問 26 について 
 
設問 26 設問 25で「① ある」と答えた学校は、今後はどうしていきますか。 
 
① 改善する 
② 改善できない 
③ 調整中 

 

 
各回答数をみると「① 改善する」が 0(0.0%)校，「② 改善できない」が 1(100.0%)

校，「③ 調整中」が 0(0.0%)校であった． 
 
  

設問 26 円グラフ 
1 件の回答 

 

 

0(0.0%)

1(100.0%)

0(0.0%)

① 改善する ② 改善できない ③ 調整中
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設問 27 について 
 
設問 27 面接指導等実施施設の編成、施設・設備は、学校、施設の種類、連携協力の内
容、定員等を勘案して、適切に連携協力できるものでなければなりません。実施校は適切
に行われていることを確認していますか。 
 
① 確認している 
② 確認していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① 確認している」が 66(91.6%)校，「② 確認していない」が

2(2.8%)校，「③ 準備中」が 4(5.6%)校であった． 
 
  

設問 27 円グラフ 
72 件の回答 

 

 

66(91.6%)

2(2.8%)
4(5.6%)

① 確認している ② 確認していない ③ 準備中
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設問 28 について 
 
設問 28 学習等支援施設の施設・設備は、教育上及び安全上支障がないものでなければ
なりません。教育上及び安全上支障がないものの確認については、その学習等支援施設が
所在する都道府県の基準に従って行っていますか。（当該基準がないとき又は公表されて
いないときは、回答不要です） 
 
① 行っている 
② 行っていない 
③ これから行う 

 

 
各回答数をみると「① 行っている」が 45(76.3%)校，「② 行っていない」が 4(6.8%)

校，「③ これから行う」が 10(16.9%)校であった． 
 
  

設問 28 円グラフ 
59 件の回答 

 

 

45(76.3%)

4(6.8%)

10(16.9%)

① 行っている ② 行っていない
③ これから行う
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設問 29 について 
 
設問 29 所轄庁の定める認可基準を遵守していることを確認していますか。 
 
① 確認している 
② 確認していない 
③ 調整中 

 

 
各回答数をみると「① 確認している」が 61(87.1%)校，「② 確認していない」が

3(4.3%)校，「③ 調整中」が 6(8.6%)校であった． 
 
  

設問 29 円グラフ 
70 件の回答 

 

 

61(87.1%)

3(4.3%)
6(8.6%)

① 確認している ② 確認していない ③ 調整中
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設問 30 について 
 
設問 30 設問 29 の結果を所轄庁の求めに応じて速やかに提出できるよう適切に保存・
管理していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 54(77.2%)校，「② していない」が 5(7.1%),「③ 

準備中」が 11(15.7%)校であった． 
 
  

設問 30 円グラフ 
70 件の回答 

 

 

54(77.2%)

5(7.1%)

11(15.7%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 31 について 
 
設問 31 面接指導等実施施設の教育環境は、実施校と同様に、保健体育等での実技、理
科や家庭科での観察・実験・実習等が十分実施できるような施設・設備、運動場等を確保
していますか。 
 
① している 
② 一部確保している 
③ していない 
④ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 30(41.6%)校，「② 一部確保している」が

37(51.4%)校，「③ していない」が 4(5.6%)校，「④ 準備中」が 1(1.4%)校であった． 
 
  

設問 31 円グラフ 
72 件の回答 

 

 

30(41.6%)

37(51.4%)

4(5.6%)
1(1.4%)

① している ② 一部確保している
③ していない ④ 準備中
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設問 32 について 
 
設問 32 通信教育連携協力施設の教育環境は、例えば、保健室の整備、養護教諭の配置
等、生徒にとって安心安全な居場所を提供していますか。 
 
① している 
② 一部提供している 
③ していない 
④ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 28(40.0%)校，「② 一部提供している」が

34(48.6%)校，「③ していない」が 5(7.1%)校，「④ 準備中」が 3(4.3%)校"であった． 
 
  

設問 32 円グラフ 
70 件の回答 

 

 

28(40.0%)

34(48.6%)

5(7.1%)
3(4.3%)

① している ② 一部提供している
③ していない ④ 準備中
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(5)学校運営改善の徹底について 
設問 33 について 
 
設問 33 実施校は、通信教育連携協力施設ごとに、連携協力に係る活動状況について評
価し、結果を公表していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 25(33.3%)校，「② していない」が 29(38.7%)

校，「③ 準備中」が 21(28.0%)校であった． 
 
  

設問 33 円グラフ 
75 件の回答 

 

 

25(33.3%)

29(38.7%)

21(28.0%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 34について 
 
設問 34 設問 33の結果を踏まえて、当該施設の保護者その他関係者による評価を行い、
結果を公表するよう努めていますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 17(23.0%)校，「② していない」が 30(40.5%)

校，「③ 準備中」が 27(36.5%)校であった． 
 
  

設問 34 円グラフ 
74 件の回答 

 

 

17(23.0%)

30(40.5%)

27(36.5%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 35 について 
 
設問 35 実施校は、設問 33の結果を設置者に報告していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 35(47.3%)校，「② していない」が 21(28.4%)

校，「③ 今後する予定」が 18(24.3%)校であった． 
 
  

設問 35 円グラフ 
74 件の回答 

 

 

35(47.3%)

21(28.4%)

18(24.3%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 36 について 
 
設問 36 設問 33、34 の結果に基づき連携協力活動の改善を図るための必要な措置を講
じていますか。 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 32(43.3%)校，「② していない」が 12(16.2%)

校，「③ 今後する予定」が 30(40.5%)校であった． 
 
  

設問 36 円グラフ 
74 件の回答 

 

 

32(43.3%)

12(16.2%)

30(40.5%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 37について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 37 学科の組織、学科の収容定員 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 66(71.7%)校，「② していない」が 18(19.6%)

校，「③ 今後する予定」が 8(8.7%)校であった． 
 
  

設問 37 円グラフ 
92 件の回答 

 

 

66(71.7%)

18(19.6%)

8(8.7%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 38について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 38 通信教育連携協力施設ごとの収容定員 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 22(28.5%)校，「② していない」が 30(39.0%)

校，「③ 今後する予定」が 25(32.5%)校であった． 
 
  

設問 38 円グラフ 
77 件の回答 

 

 

22(28.5%)

30(39.0%)

25(32.5%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 39 について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 39 通信教育を行う区域 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 82(89.1%)校，「② していない」が 8(8.7%)校，

「③ 今後する予定」が 2(2.2%)校であった． 
 
  

設問 39 円グラフ 
92 件の回答 

 

 

82(89.1%)

8(8.7%)
2(2.2%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 40 について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 40 通信教育連携協力施設ごとの名称及び位置 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 64(82.1%)校，「② していない」が 10(12.8%)

校，「③ 今後する予定」が 4(5.1%)校であった． 
 
  

設問 40 円グラフ 
78 件の回答 

 

 

64(82.1%)

10(12.8%)

4(5.1%)

① している ② していない ③ 今後する予定



44 
 

設問 41について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 41 教職員の数、教職員組織（通信教育連携協力施設を含む) 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 46(51.1%)校，「② していない」が 27(30.0%)

校，「③ 今後する予定」が 17(18.9%)校であった． 
 
  

設問 41 円グラフ 
90 件の回答 

 

 

46(51.1%)

27(30.0%)

17(18.9%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 42 について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 42 入学、退学、転学、休学及び卒業に関すること。(通信教育連携協力施設を含
む)(入学者数、在籍する生徒数、退学者数、転学者数、卒業者数、進学者数、就職者数そ
の他進学及び就職等の状況を含む) 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 44(48.9%)校，「② していない」が 30(33.3%)

校，「③ 今後する予定」が 16(17.8%)校であった． 
 
  

設問 42 円グラフ 
90 件の回答 

 

 

44(48.9%)

30(33.3%)

16(17.8%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 43 について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 43 通信教育実施計画に関すること 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 40(43.9%)校，「② していない」が 23(25.3%)

校，「③ 今後する予定」が 28(30.8%)校であった． 
 
  

設問 43 円グラフ 
91 件の回答 

 

 

40(43.9%)

23(25.3%)

28(30.8%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 44 について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 44 校地、校舎等の施設・設備その他教育環境 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 68(73.9%)校，「② していない」が 13(14.1%)

校，「③ 今後する予定」が 11(12.0%)校であった． 
 
  

設問 44 円グラフ 
92 件の回答 

 

 

68(73.9%)

13(14.1%)

11(12.0%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 45 について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 45 授業料、入学料その他費用 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 85(92.4%)校，「② していない」が 4(4.3%)

校，「③ 今後する予定」が 3(3.3%)校であった． 
 
  

設問 45 円グラフ 
92 件の回答 

 

 

85(92.4%)

4(4.3%) 3(3.3%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 46 について 
 
実施校は、設問 37～46に掲げる教育活動の状況等を情報公開していますか。 
 
設問 46 生徒の学習活動、進路選択、心身の健康等に係る支援 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 77(84.6%)校，「② していない」が 9(9.9%)

校，「③ 今後する予定」が 5(5.5%)校であった． 
 
  

設問 46 円グラフ 
91 件の回答 

 

 

77(84.6%)

9(9.9%)

5(5.5%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 47 について 
 
設問 47 設問 37～46 による情報公開は、どんな方法によって、広く周知していますか。
例えば、刊行物への掲載、インターネットの利用など。 
※当てはまるものをすべてに☑してください。 
 
① 刊行物等 
② インターネット 
③ テレビ、ラジオ 
④ 学校だより 
⑤ その他 

 

 
各回答数をみると「① 刊行物等」が 53(60.2%)校，「② インターネット」が 71(80.7%)

校，「③ テレビ、ラジオ」が 0(0.0%)校，「④ 学校だより」が 37(42.0%)校，「⑤ そ
の他」が 14(15.9%)校"であった． 

  

設問 47 棒グラフ 
88 件の回答 

 

 

53(60.2%)

71(80.7%)

0(0.0%)

37(42.0%)

14(15.9%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

① 刊行物等

② インターネット

③ テレビ、ラジオ

④ 学校だより

⑤ その他

(校)
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設問 47 について 自由記述 
 
設問 47 設問 37～46 による情報公開は、どんな方法によって、広く周知していますか。
例えば、刊行物への掲載、インターネットの利用など。 
 
その他の場合、具体的にご記入ください。 

 

 
  

設問 47 表 
14 件の回答 

 

 

記述内容
1 募集要項等
2 入学希望者に対する学校説明会
3 学校要覧、募集要項
4 学校要覧　募集要項　学校案内
5 学校要覧
6 学校説明会
7 学校案内等
8 学校案内
9 学校HP
10 依頼、要望に従い、情報公開している。
11 依頼、要望に従い、情報公開している。
12 パンフレット、募集要項
13 サテライト校はありません。

14
⑤校内の教員、生徒、保護者のみ閲覧可能な閉じたデジタル空
間で配信できる「マイページ」



52 
 

(6)主体的な学校運営の改善について 
設問 48について 
 
設問 48 通信教育連携協力施設における連携協力の評価を行うに当たっては、実地調査、
連絡会議の開催を 1 年に 1 回は実施することを基本としていますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 45(60.0%)校，「② していない」が 18(24.0%)

校，「③ 準備中」が 12(16.0%)校であった． 
  

設問 48 円グラフ 
75 件の回答 

 

 

45(60.0%)
18(24.0%)

12(16.0%)

① している ② していない ③ 準備中
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(7)ガイドラインについて 
設問 49 について 
 
設問 49 特別活動や総合的な探究の時間は、指導要領に規定される目標及び内容に留意
した上で、適切に実施していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 120(97.6%)校，「② していない」が 0(0.0%)

校，「③ 準備中」が 3(2.4%)校であった． 
  

設問 49 円グラフ 
123 件の回答 

 

 

120(97.6%)

0(0.0%) 3(2.4%)

① している ② していない ③ 準備中
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設問 50 について 
 
設問 50 集中スクーリングは、8時 30分から 17時 15 分まで、1 日当たり 8 単位時間ま
でを目安にしていますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 93(86.9%)校，「② していない」が 12(11.2%)

校，「③ 準備中」が 2(1.9%)校であった． 
  

設問 50 円グラフ 
107 件の回答 

 

 

93(86.9%)

12(11.2%)
2(1.9%)

① している ② していない ③ 準備中



55 
 

設問 51について 
 
設問 51 不登校経験者、中途退学者、多様な課題を抱える生徒の実態を踏まえ、養護教
諭、スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーのいずれかを配置しています
か。 
 
① している 
② していない 
③ 今後配置予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 110(88.7%)校，「② していない」が 8(6.5%)

校，「③ 今後配置予定」が 6(4.8%)校"であった． 
  

設問 51 円グラフ 
124 件の回答 

 

 

110(88.7%)

8(6.5%)
6(4.8%)

① している ② していない ③ 今後配置予定
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設問 52について 
 
設問 52 非活動生徒等に対して、個々の生徒に応じた面談や電話掛けなどの指導・支援
を行っていますか。 
 
① している 
② していない 
③ 今後する予定 

 

 
各回答数をみると「① している」が 114(91.9%)校，「② していない」が 9(7.3%)

校，「③ 今後する予定」が 1(0.8%)校であった． 
  

設問 52 円グラフ 
124 件の回答 

 

 

114(91.9%)

9(7.3%) 1(0.8%)

① している ② していない ③ 今後する予定
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設問 53 について  
 
設問 53 学校運営の改善に向けた手段として、第三者評価を活用していますか。 
 
① している 
② していない 
③ 検討中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 34(27.6%)校，「② していない」が 63(51.3%)

校，「③ 検討中」が 26(21.1%)校であった． 
 
  

設問 53 円グラフ 
123 件の回答 

 

 

34(27.6%)

63(51.3%)

26(21.1%)

① している ② していない ③ 検討中
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「３.多様な学習ニーズへの対応について」 

(1)学校間連携及び定通併修の対象拡大について 
設問 54について 
 
設問 54 学校間連携による単位認定の対象に、「教科・科目」や「総合的な探究の時間」
の単位を含めていますか。 
 
① 含めている 
② 含めていない 
③ 検討中 

 

 
各回答数をみると「① 含めている」が 61(58.1%)校，「② 含めていない」が 32(30.5%)

校，「③ 検討中」が 12(11.4%)校であった． 
 
  

設問 5４ 円グラフ 
105 件の回答 

 

61(58.1%)
32(30.5%)

12(11.4%)

① 含めている ② 含めていない ③ 検討中
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設問 55について 
 
設問 55 定通併修による単位認定の対象に、「教科・科目」や「総合的な探究の時間」の
単位を含めていますか。 
 
① 含めている 
② 含めていない 
③ 検討中 

 

 
各回答数をみると「① 含めている」が 62(54.9%)校，「② 含めていない」が 39(34.5%)

校，「③ 検討中」が 12(10.6%)校であった． 
 
  

設問 55 円グラフ 
113 件の回答 

 

62(54.9%)39(34.5%)

12(10.6%)

① 含めている ② 含めていない ③ 検討中
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(2)単位制の課程における教育課程に関する情報の公表について 
設問 56 について 
 
設問 56 単位制課程を置く高等学校は、単位制による教育課程であることを明示してい
ますか。 
 
① している 
② していない 
③ 準備中 

 

 
各回答数をみると「① している」が 62(54.9%)校，「② していない」が 39(34.5%)

校，「③ 準備中」が 12(10.6%)校であった． 
 
  

設問 56 円グラフ 
113 件の回答 

 

62(54.9%)39(34.5%)

12(10.6%)

① している ② していない ③ 準備中



61 
 

設問 57 について 
 
設問 57 設問 56の明示、公表の方法は、どんな方法によって、広く周知を図っています
か。例えば、刊行物への掲載、インターネットの利用など。 
※当てはまるものをすべてに☑してください。 
 
① 刊行物等 
② インターネット 
③ テレビ、ラジオ 
④ 学校だより 
⑤ その他 

 

 
各回答数をみると「① 刊行物等」が 73(65.8%)校，「② インターネット」が 89(80.2%)

校，「③ テレビ、ラジオ」が 2(1.8%)校，「④ 学校だより」が 39(35.1%)校，「⑤ そ
の他」が 20(18.0%)校"であった． 

 
  

設問 57 棒グラフ 
111 件の回答 

 

73(65.8%)

89(80.2%)

2(1.8%)

39(35.1%)

20(18.0%)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

① 刊行物等

② インターネット

③ テレビ、ラジオ

④ 学校だより

⑤ その他

(校)
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設問 57について 自由記述 
 
設問 57 設問 56の明示、公表の方法は、どんな方法によって、広く周知を図っています
か。例えば、刊行物への掲載、インターネットの利用など。 
 
その他の場合、具体的にご記入ください。 

 

 
 

設問 57 表 
18 件の回答 

 

 

記述内容
1 学校HP
2 募集要項等
3 学校説明会
4 学年制なので
5 学校説明会　設問54回答　学校間連携なし
6 学校案内・募集要項
7 各種広告、説明会での説明など
8 募集要項等
9 学校案内等
10 入学案内　募集要項
11 パンフレット他印刷物
12 学校説明会等

13
本校通信制課程の案内冊子に記載するとともに、見学者に詳細な説
明を実施している。

14 本校のホームページ等

15
⑤校内の教員、生徒、保護者のみ閲覧可能な閉じたデジタル空間で
配信できる「マイページ」

16 募集要項等でも　通信制・単位制・普通科　と記載

17
定通併修は、本校では行っていないです。
設問５６ですが、本校は学年制ですので②にしました。

18 学校案内
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